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Name: Watsons Real Estate
Name der
Firma:
Land: Spanien
Erfahrung seit:
Art der
Dienstleistung:

Immobilien verkaufen

Spezialgebiete:
Art der
Immobilie:

Wohnungen, Häuser,
Gewerbeimmobilien

Telefon: +34 (965) 063-012
Sprachen: English, Spanish
Webseite: https://watsonsrealestate

.net
Anzeigen-Details
Immobilie für: Kaufen
Preis: USD 1,163,365.52

  Standort
Land: Spanien
Adresse: Balcón de Finestrat
Veröffentlicht: 13.02.2025
Beschreibung:
Luxuriöse Neubau-Villa zum Verkauf an der Costa Blanca mit Infinity-Pool 10x3
In der prestigeträchtigen Wohngegend von Balcón de Finestrat gelegen, bietet diese brandneue Luxusvilla
ein unvergleichliches Wohnerlebnis mit atemberaubendem Meerblick und einem modernen Design, das
perfekt mit der natürlichen Umgebung harmoniert. Nur wenige Minuten von Benidorm entfernt, ist die
Villa ideal gelegen für diejenigen, die eine Kombination aus Ruhe und Bequemlichkeit suchen, mit Nähe
zu Golfplätzen, Einkaufsmöglichkeiten, Restaurants und der wunderschönen Mittelmeerküste.
Hauptmerkmale:
Schlafzimmer:&nbsp;4 geräumige Schlafzimmer, jedes mit eigenem Badezimmer en
SuiteBäder:&nbsp;5, einschließlich eines Gäste-WCsBebaute Fläche:&nbsp;322
m²Grundstücksgröße:&nbsp;565 m²Schwimmbad:&nbsp;Privater Infinity-Pool (10 x 3 m) mit
Salzelektrolyse und WärmepumpeGarage:&nbsp;Private Garage mit Platz für zwei Fahrzeuge und einem
separaten AbstellraumGarten:&nbsp;Fertiggestalteter mediterraner Garten mit Palmen, Pflanzen,
Kunstrasen, Beleuchtung und automatischer BewässerungAufzug:&nbsp;Hydraulischer Aufzug mit zwei
Haltestellen für einen einfachen Zugang zu beiden EbenenAusrichtung:&nbsp;Ost-Ausrichtung für
atemberaubende Meerblicke
Außergewöhnliches Design und Luxusmerkmale:
Moderne Küche:&nbsp;Voll ausgestattet mit Siemens Designgeräten und einer separaten Waschküche
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mit Waschmaschine und TrocknerFußbodenheizung:&nbsp;Durchgehend installiert in der gesamten Villa
mit Mitsubishi Aerotherm-System für optimalen KomfortKlimaanlage:&nbsp;Ducted Mitsubishi
Klimaanlage mit AirZone Steuerung in Wohnzimmern, Küche, Schlafzimmern und der
WaschkücheHohe Decken:&nbsp;3,30 Meter hoch, was eine großzügige und luftige Atmosphäre
schafftTüren und Fenster:&nbsp;Hohe Innentüren (2,40 m), Aluminium-Fenster mit Doppelverglasung
und motorisierte Selbstverriegelungsläden in den SchlafzimmernHausautomation:&nbsp;Vollständig
integrierte Hausautomation zur Steuerung von Heizung, Klimaanlage und
mehrWassersysteme:&nbsp;Wasserenthärter, Osmose-Installation und aerothermische Energie für
WarmwasserBeleuchtung:&nbsp;LED-Beleuchtung in der gesamten Villa für einen modernen,
energieeffizienten Touch
Hervorragende Lage:
Nahegelegene Annehmlichkeiten:&nbsp;10 Minuten vom La Marina Einkaufszentrum entfernt, mit
Supermärkten, Geschäften, Restaurants, Bars und mehrStrände:&nbsp;Nur 10 Minuten zu den berühmten
Stränden von Benidorm, mit mehr als 6 km blauen Flaggen Stränden, darunter Levante, Poniente und
Cala de FinestratGolf & Freizeit:&nbsp;Nur 1 km vom Puig Campana Golf entfernt, und in der Nähe von
bekannten Themenparks wie Terra Mítica, Aqualandia, Mundomar und mehrNatürliche
Schönheit:&nbsp;Genießen Sie Wanderungen und Klettern im nahegelegenen Puig Campana, das
atemberaubende Ausblicke und natürliche Wanderwege bietet
Ideal für einen luxuriösen mediterranen Lebensstil:
Diese beeindruckende Villa wurde für diejenigen entworfen, die das Beste im modernen Wohnen
schätzen, mit hochwertigen Materialien, außergewöhnlichen Oberflächen und luxuriösen
Annehmlichkeiten. Sie bietet großzügige, offene Wohnbereiche, einen nahtlosen Übergang zwischen
Innen- und Außenbereichen und höchste Aufmerksamkeit für Details in jedem Raum.
Ob Sie nach einem Familienheim oder einem Urlaubsort suchen, diese Villa hat alles – von
Panoramablicken bis hin zu exklusivem, privatem Wohnen. Mit allem, was enthalten ist, müssen Sie nur
noch Ihre persönliche Note durch Möbel hinzufügen, um es zu Ihrem Traumhaus zu machen.
Lage & Erreichbarkeit:
Entfernung zum Meer:&nbsp;4 kmEntfernung zum Flughafen:&nbsp;26 km (Flughafen
Alicante)Entfernung zum Golfplatz:&nbsp;1 kmEntfernung nach Benidorm:&nbsp;5 Minuten mit dem
Auto
Erleben Sie das ultimative mediterrane Leben in dieser luxuriösen neuen Villa in Finestrat, Alicante, und
machen Sie sie zu Ihrem nächsten Zuhause.
Immobilienmakler an der Costa Blanca
Diese Luxusvilla in Finestrat bietet eine unglaubliche Gelegenheit für diejenigen, die ein modernes,
hochwertiges Zuhause mit spektakulärem Blick und erstklassigen Annehmlichkeiten suchen. Wenn Sie an
dieser einzigartigen Immobilie interessiert sind, laden wir Sie ein, uns zu kontaktieren, um eine
Besichtigung zu vereinbaren und mehr darüber zu erfahren, wie diese außergewöhnliche Villa Ihr
nächstes Zuhause werden kann. Unser Team ist darauf spezialisiert, Sie während des gesamten
Kaufprozesses fachkundig zu betreuen und eine reibungslose und angenehme Erfahrung zu gewährleisten.
Kontaktieren Sie uns noch heute, um Ihre private Besichtigung dieser beeindruckenden Villa zu
vereinbaren und alles zu entdecken, was sie zu bieten hat. Verpassen Sie nicht die Gelegenheit, diese
prachtvolle Immobilie in einer der begehrtesten Lagen an der Costa Blanca zu besitzen!
Neu: Ja

  Allgemein
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Schlafzimmer: 4
Badezimmer: 5
Fertige m²: 272 m²
Grundstücksgröße: 353 m²

  Gebäudedetails
Außen-Ausstattung: Pool

  Mietbedingungen
Verfügbar ab:

  Kontaktinformation
IMLIX ID: NB5849
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